

Robert Chisholm 博士, 1 & 2 Samuel, 第 7 节, 撒母耳记上 9-10 章

© 2024 罗伯特·奇泽姆和特德·希尔德布兰特

这是鲍勃·奇泽姆 (Bob Chisholm) 博士对撒母耳记 1 章和 2 章的教导。这是撒母耳记上 9-10 的第 7 节。认识以色列的新国王。

今天, 在本课中, 我们将学习《撒母耳记上》第 9 章和第 10 章。如果您还记得, 在我们上一课 (涵盖《撒母耳记上》第 8 章) 中, 以色列要求一位国王。这是令人失望的, 因为在撒母耳记上 7 章中, 以色列人已经悔改了他们的罪孽和偶像崇拜。

他们抛弃了巴力偶像, 归向了主, 主从非利士人手中极大地拯救了他们。因此, 这是以色列历史以及他们与主关系的一个高峰。但正如旧约中经常发生的情况一样, 在精神上的高度之后, 有时会出现严重的失望。

这发生在《撒母耳记上》第八章, 当时以色列人来到撒母耳面前说, 我们想要一个王, 而不是任何一个国王, 而是我们想要一个像所有国家一样的王。我们发现以色列非常关心自己的国家安全。亚扪人在约旦河东边制造了一些问题。

以色列感到受到威胁, 他们希望有一个国王可以用常备军来拯救他们。主认为这是对他统治的拒绝。很长一段时间以来, 他一直在保护以色列, 并在需要时召集军队。

我们在整本士师记中都看到这一点。但以色列人对此并不满足。他们想要一个像所有国家一样的国王, 拥有常备军队、马匹和战车。

在这种情况下, 他们会更有安全感。所以, 主觉得这是对他王权的拒绝。令人惊讶的是, 他告诉塞缪尔, 给他们他们想要的东西, 但在你这样做之前, 警告他们。

因此，在《撒母耳记上》第 8 章中，撒母耳警告以色列人王权将涉及到什么。后果不会好。他们可能认为自己得到了安全，但事实证明国王是具有压迫性的。

古代近东国王是暴虐的。国王需要维持他的军队，所以他会从以色列人那里夺走庄稼、孩子和财产。最后，他们会诅咒他们所要求的国王。

因此，撒母耳警告他们王权最终对他们意味着什么。但尽管如此，以色列人坚持要有一个国王，上帝告诉撒母耳，赐给他们他们想要的国王。听起来好像主已准备好拒绝他的子民，而任由他们屈服于他们愚蠢的欲望和要求。

有趣的是，塞缪尔并没有立即这样做。就好像他说，好吧，每个人都各就各位。他告诉人们回家。

他并没有开始给他们立一个国王。他只是告诉人们回家。看起来他似乎在违背主。

但我认为这是一种代祷形式，撒母耳也许是给主一个重新考虑的机会。如果这在神学上看起来有问题，请记住摩西对主也做了同样的事情。当主来到摩西面前说，别打扰我。

我要毁灭人民。摩西说你不想要这样做。主终于软化了。

这在摩西五经中发生过几次。这就把我们带到了《撒母耳记上》第 9 章。我们不确定这里到底会发生什么。以色列已被撒母耳打发回家。

他们想要这个国王。主基本上是说，好吧，给他们他们想要的国王。因此，如果我们第一次阅读这个故事，我们有点不清楚到底会发生什么。

因此，在《撒母耳记上》9:1 中，我们介绍了一位来自便雅悯支派的便雅悯人，名叫基士。他有一个儿子。他儿子的名字是 Shaul 或 Saul（英语发音）。

索尔是一个英俊的年轻人。而且他非常非常高。他看起来会成为一个好国王。

如果我们从严格肤浅的人类角度来看待事物，扫罗看起来就像国王一样。又帅又高。有趣的是，他的名字叫 Shaul，因为在希伯来语中，这个名字的意思是“请求”。

以色列在第 8 章中已经提出了要求。事实上，那里使用的希伯来语动词 Sha'al 与扫罗名字的来源是同一个动词。因此，他们要求一位国王。

后来在撒母耳记上 12 章中，先知将扫罗称为他们所求的王。以色列将在那时悔改他们的罪，并说，我们要求立王是有罪的。因此，扫罗的名字“Sha'ul”，“所求之人”，将不断提醒以色列人犯了罪，因为他们像所有国家一样要求一位王。

但我们被介绍给扫罗。故事一开始进展得很慢。这是设计使然。

我们发现扫罗的父亲有一些驴子。这些驴子都迷路了。他们已经走丢了

他们是迷途的驴子。于是，他派他的儿子扫罗和一名仆人去取回驴子。他们走遍以法莲山区寻找这些驴子，却找不到。

他们回到便雅悯境内，却找不到驴子。因此，他们达到了某个程度，扫罗对他的仆人说，来吧，我们需要回家。我们需要放弃寻找这些驴子的尝试。

我父亲会开始担心我们。我们已经离开这么久了。但仆人说，不，不，不。

这里有一个小镇。那个城镇里有一个神的人。这句话指的是先知。

当我们读到这里时，我们会发现撒母耳就是他所指的先知。他很受尊敬。他所说的一切都成真。

于是，仆人提议，我们去请教先知吧。他可以告诉我们驴子在哪里，我们就可以完成我们的使命。但扫罗对此犹豫不决。

他说，如果我们走了，我们要付给他多少钱？仆人说，好吧，我有一点钱，我们可以给他。因此，当你阅读这个小故事时，你不得不问，为什么会出现在这

里？我的意思是，当你阅读旧约圣经的叙述时，问这个问题总是好的，因为一切都是**有目的**的。这里似乎有很多我们并不真正需要的细节。

但我认为有一些事情正在发生。我们所看到的是神的旨意正在发挥作用。尽管扫罗在寻找驴子的过程中似乎有些随意，但上帝正在监督这一切，并且上帝引导他找到了先知撒母耳。

在第9章中，先知撒母耳将在一个私人仪式上膏抹扫罗为以色列的王。因此，神的护理正在发挥作用，而且，我们也看到这里涉及到人物描述。作者为我们描绘了扫罗。在接下来的故事中，扫罗将被描绘成一个犹豫不决的人。

他是一个会阻碍行动而不是推动行动的人。电视或电影中经常出现这种情况。你可能一开始就有一个场景，它的作用主要是让你感受故事中的主角以及他们是什么样的人。

这就是这里发生的事情。因此，我们已经将扫罗视为一个犹豫不决的人，一个在精神上与正在发生的事情并不一致的人。仆人知道这里有一位先知。

索尔似乎并不知道这一点。即便如此，他的第一个问题是，我们会付给他多少钱？好像主的仆人都是为了钱。他似乎不太了解以色列此时正在发生的事情。

有趣的是，仆人说，他所说的一切都成真了。这是一个有伏笔的案例。您可能在看电影或读小说时看到过这一点。

往往有一些场景预示着后来的场景。直到你第二次看这部电影或第二次读这个故事时，你才会真正欣赏它。第二次读这个故事时，这个故事真的很突出。

他所说的一切都成真。因为随着故事的展开，撒母耳会对扫罗说很多话。最终，不幸的是，由于扫罗的不服从，撒母耳将不得不告诉扫罗，上帝已经拒绝了**你**作为国王。

他先拒绝了你们的王朝。我们将在《撒母耳记上》第13章中看到这一点。然后他将在《撒母耳记上》第15章中拒绝个别扫罗作为国王。

先知所说的一切都应验了。所以这对扫罗来说是非常不祥的预感。第二次读这个故事时，你就会明白这一点。

此时，你只是在想，好吧，仆人正在考虑驴子。因此，先知可以告诉我们驴子在哪里。这将是真实的信息，我们将能够找到它们。

但随着故事的进展，事情还不止于此。于是，他们去找先知撒母耳。在《撒母耳记上》第9章第11节中，当他们进城时，他们遇到了一些出来打水的年轻妇女。

他们问这些年轻女士，先知在哪里？经文告诉我们，在扫罗时代，先知被称为先见，是从主那里得到异象的人。他们说，好吧，他领先于你。他今天来我们镇上打水、祭祀、摆设筵席。

然后他们对扫罗和仆人说，在他到来之前，人们不会开始吃这筵席，因为他必须祝福祭物。随后，被邀请的人就吃饭了。所以现在就上去吧，你应该找到他。

故事中又一个伏笔。这些年轻女士只是顺便说一句，哦，他在上面。先知来了。

你很幸运。他今天就在这里，你一定能找到他。他们正准备举行宴会并举行祭祀。

每个人都会等到他来，因为他必须先祝福祭品。又是一个伏笔，因为在撒母耳记上第13章中，扫罗要做什么？如果你熟悉这个故事，他会等7天，正如塞缪尔告诉他的那样。但是当七日结束时，撒母耳还没有到来，扫罗就要继续献祭。

塞缪尔从来没有告诉过他，如果我没有及时赶到，你可以自由地自己献祭。不不不。即使撒母耳迟到了，扫罗也应该等待。

这几乎就像是对索尔的考验。但他失败了。但小姐姐们的话他应该是记得的。

在先知到来并祝福祭物之前，我们什么也不做。你不可能成为自由职业者索尔。所以，第二次读完这个故事，你会再次注意到这一点。

扫罗被告知撒母耳的地位和重要性，但他在撒母耳记上 13 章中违反了这一点，这给他带来了大麻烦。于是，他们进了城，遇到了撒母耳。然后我们发现这都是神的设计。

正如我之前所说，神的旨意在这里发挥作用。上帝的旨意仅仅指的是他在人类历史中幕后操纵的事实。这并不是说我们是机器人，我们都只是在表演一些剧本，我们没有自由意志，但上帝在人类自由和环境的作用下，带来了他想要发生的事件。

他前一天就已经告诉塞缪尔，有一个人来了。他来自便雅悯支派，我希望你任命他为我人民以色列的统治者。他必救他们脱离非利士人的手。

我注视着我的人民，因为他们的呼声已传到我耳中。这是撒母耳记上第 9 章第 16 节中的内容，这是非常重要的一段经文，因为主对先知说，我要你膏他作我民以色列的统治者。主在这里使用的统治者一词是希伯来语 Nagid。

第 8 章 Melek 中使用的并不是国王这个词。人们想要一个梅莱克，一个像所有国家一样的国王。耶和华当时告诉撒母耳，去吧，把他们想要的王赐给他们。

我认为撒母耳不喜欢这样，所以他对人们说，回家吧。现在主又说话了，而且是以不同的方式说话。就好像主已经决定我不会让他们屈服于他们愚蠢的欲望，至少不会完全屈服。

我会给他们一把尺子，但我不会称他为梅莱克。他将成为纳吉德。我认为在这种情况下，与梅莱克相反，一位纳吉德统治者，是的，他将统治人民，但他几乎就像主权威下的副摄政者。

很明显，主不会放弃对他子民的控制。他最初的反应似乎表明他会的。根据这段话，他不会这样做。

他将给以色列一个纳吉德，一位统治者。而且，主称以色列为我的子民。在第八章中，他只是将他们称为人民。

他们已经远离了主。他们拒绝了他的权威。他们已经疏远了他。

但现在主说话了，他们是我的子民。因此，现在很清楚，如果第8章末尾有任何含糊之处，主并没有放弃对他子民的权柄和控制。他将他们视为自己的子民，他要选出一位副摄政王来统治他们，照顾他们，但要在他的权威之下服务。

他在这里陈述了一个具体目的。他希望这位统治者将他的人民从非利士人手中拯救出来。所以，扫罗的主要角色是什么是很清楚的。

主想要拯救他的子民脱离非利士人的手。他说，我看着我的人，他们的呼声已经传到了我的耳中。所以我们在这里看到的是，尽管上帝的子民违背了他，背叛了他，并真正拒绝了他作为国王，他们想要一个可以看着常备军的人类国王，他们确实拒绝了主作为国王，主仍然对他们有同情心。

他看着我的人，他说。他们的哭声传到了我耳中。他们有合理的需求。

以色列需要安全。而且周围还有敌人。主对他们充满怜悯，尽管他们拒绝他作王，但他仍将满足他们真正的需要。

因此，当撒母耳看见扫罗时，耶和华对他说，这就是我对你所说的那个人。他将统治我的人民。这是那里使用的一个有趣的动词。

他将统治我的人民。它是希伯来语动词 *atzar*，意思是扣留、扣留或限制。这不是“规则”、“*malach*”或“*mashal*”这个词，也不是那些指代统治权的术语之一。

因此，我们再次深入了解主希望这位统治者做什么以及他将如何运作。他的工作可以说是统治人民、统治他们、约束他们，使他们不至于走得太远。当然，这符合我们在申命记 17 章中看到的王权观念，其中国王应该是精神领袖。

所以我认为这就是主想让这位统治者做的事。他想让扫罗约束他的子民，防止他们越界。所以，如果我们第一次读到这个故事，这是个好消息。

我们看到主并没有拒绝他的子民，他仍然认为他们是他的盟约国家，他正在兴起一位副摄政者纳吉德来统治他们，将他们从敌人非利士人手中拯救出来，并拯救他们。限制民众不准越界。因此，在第9章的其余部分中发生的事情是扫罗和撒母耳相遇，撒母耳向扫罗保证，不要担心三天前丢失的那些驴子。别担心他们。

他们被发现了。然后他在第9章第20节对扫罗说，以色列的一切愿望都转向谁，如果不是转向你和你的全家呢？扫罗回答了，尽管扫罗在本章的第一部分并没有真正在精神上调谐，但我认为他似乎意识到以色列要求一个国王的事实。这一定是个大新闻。

他知道第八章中发生的事情，我想他也理解撒母耳在这里的建议。以色列的愿望转向你，这有点预示着将要发生的事情，但他本质上是在告诉扫罗，主已经选你为王。扫罗对此犹豫不决。

他再一次犹豫了。他倾向于阻碍行动。在这个故事中，他听起来很像吉迪恩，吉迪恩法官。

顺便说一句，这并不好。士师记第6章中基甸并没有以积极的态度呈现。他犹豫不决。扫罗说，我岂不是以色列最小支派中的便雅悯人吗？我的家族岂不是便雅悯支派中最小的家族吗？你为什么对我说这样的话？所以，扫罗的回答是，我是谁？我来自一个微不足道的氏族，一个最微不足道的部落。

为什么神要通过我做任何事情？当然，他也表现出了对以色列过去的无知。就雅各而言，主会选择雅各而不是以扫。你的部落或你的家庭有多重要并不重要。

主乐意通过那些看似不合格的人来工作。我们在《士师记》中也看到了这一点。他通过看似无足轻重、无能为力的人来完成伟大的事情。

所以这不是一个合法的回应。他像摩西和基甸一样犹豫不决。但随后撒母耳将扫罗带进大厅。

那里有几个人。他们吃饭了。扫罗与撒母耳一起吃饭。

然后在第 25 节，他们从丘坛下来到城里后，撒母耳在扫罗的屋顶上与他交谈。然后他告诉他，我要送你走了。但在送他走之前，他告诉他我有一条来自上帝的信息给你。

这就把我们带到了第十章。撒母耳拿起一瓶橄榄油，倒在扫罗的头上，然后亲吻他。并说，耶和华不是膏立你作王吗？事实上，在我们的英文翻译中，大多数都包含了撒母耳在这一点上的一个非常简短的陈述，NIV，主没有任命你统治他的产业吗？

但我认为在这种特殊情况下，旧约的古希腊版本《七十士译本》保留了原始的读法。我们在这里不能太专业，但我想如果你仔细看一下文本，你会发现发生了什么，抄写员在希伯来文本传统中犯了一个意外的错误，并且一些额外的材料被意外地遗漏了。幸运的是，《七十士译本》保留了这种情况下的原始文本。

许多评论家都会同意我在这里所说的。但我觉得原文有点长，我想就是这么说的。难道主没有膏立你作为他子民以色列的领袖吗？你将统治主的子民，并将他们从包围他们的敌人手中拯救出来。

这将是你的标志，表明主已膏立你作为他产业的领袖。如果你把希腊语恢复成希伯来语，你会看到我们在第 9 章中关注的一些相同的关键词出现在这里。换句话说，撒母耳现在正在向扫罗传达在扫罗到达第 9 章之前主告诉他的事情。**nagid** 这个词将在这里出现，翻译为领导者。

治理或约束这个词也会出现。因此，撒母耳清楚地向扫罗传达了他应该如何运作。你将成为副摄政。

你的工作是限制人民领导他们并将他们从敌人手中解救出来。因此，我认为《七十士译本》中保存的撒母耳声明的较长版本是原文。他还提到这将是任命你为领袖的标志。

这很好地引导我们进入第 2 节，接下来我们将看到主将赐给扫罗的三重征兆。因此，塞繆尔说，你已被选为国王，我已私下在这里任命你为王。当然，稍后会有一个公开仪式，但现在，这种私人恩膏让扫罗确信他是被选中的人。

然后撒母耳对他说，主会给你一个征兆，证明这一切都是真的。他在第 2 节及其后的经文中为他展示了这个征兆。他说，当你今天离开我时，你会在雷切尔的坟墓附近遇到两个男人。

他们会对你说，你要寻找的驴子已经找到了。现在你父亲不再想他们了，而是担心你。他问，我该怎么办我的儿子？所以，扫罗，第一件事就是当你离开时，你会遇到这些人，他们会和你谈论驴子。

从某种意义上说，这是一个迹象，它将向扫罗表明上帝掌管着一切。如果一位先知现在告诉我，当你今天离开这座大楼时，你会遇到一些人，他们会提出这个话题。如果发生这种情况，我想我会引起注意。

我会说，哇，我认为先知知道一些事情。上帝掌控着这里的局势。但这只是这个标志的第一部分。

撒母耳接着说，然后你从那里继续前行，直到到达他泊大树。三个男人将在那里遇见你。他们要上去敬拜。

他们要见你了。他们将驮满山羊、面包和一袋酒。他们会向你打招呼，并为你提供两条面包，你会接受他们的。

所以，你要出去。您将遇到的第一批人将与您谈论驴子。然后你会遇到其他一些正在做礼拜的人，他们会给你两条面包。

所以，第一个迹象就足以引起我的注意。但当先知所说的第二件事发生时，这确实引起了我的注意。这会让我知道，是的，上帝正在我的经历中精心安排事情。

先知知道。先知能够预见未来，因为主赋予了他这种能力，并且主掌控着这些事件。因此，前两个迹象旨在向扫罗表明上帝是有旨意地掌管一切。

之后，还没有结束，还有第三阶段。在第5节中，之后，你将前往上帝的基比亚，那里有一个非利士人的前哨基地。或者也许对于这个词的含义存在一些争论，也许是一个非利士的长官。

非利士人在那里。他们在那里有驻军。那么，撒母耳提醒扫罗那里有非利士人，这不是很有趣吗？

当然，我们知道扫罗的工作是将以色列从上帝的敌人，特别是非利士人手中拯救出来。当你接近城镇时，你会遇到一队先知从高处走下来，他们面前演奏着竖琴、鼓、管子和竖琴。他们将会预言。

于是，一群先知出现了，一边演奏音乐一边预言。然后主的灵就会有力地降临在你身上，就像他在过去对参孙一样。顺便说一下，这里使用的是相同的语言。

你会和他们一起说预言，然后你就会变成另一个人。撒母耳在第7节中说，一旦这些神迹应验，就去做你手所能做的事，因为神与你同在。所以，第三阶段是超自然干预。

这个迹象的前两个阶段只是证明上帝在天意地掌管一切。人们会说一些你不一定能够预测到的事情。他们会给你面包。

但第三阶段，神的灵实际上会赋予你力量。你将像先知一样受到圣灵的控制。这对你来说是一个信号，表明我选择了你，并且我正在授权你完成你的任务。

撒母耳的话听起来有点含糊，无论你的手做什么，就去做，因为神与你同在。那么，神希望他做什么呢？好吧，特别是如果我们回顾一下《七十士译本》中

第 10 章开头保存的较长版本的使命，扫罗应该知道，我的工作是将以色列从上帝的敌人手中拯救出来。更具体地说，神已经从非利士人那里告诉了撒母耳。

撒母耳提醒扫罗，顺便说一下，那里有非利士人。在这种情况下发生的地方，就有一个非利士人的前哨基地。因此，当神像赋予他的先知一样赋予你力量时，你需要做任何你的手能做的事情，因为神与你同在。

我认为主告诉扫罗要做的就是我希望你立即执行该计划。你需要攻击那个非利士人的前哨基地。我们将开始拯救以色列，就像现在一样。

你将像古代的参孙一样被赋予权力，你需要开始成为以色列的拯救者。我选择你来做这件事。我们要解决这个庸俗的问题。

然后塞缪尔说，做你应该做的事。我认为他是在告诉扫罗你需要攻击非利士人的前哨基地。然后你们先下去，第 8 节，到吉甲去，我一定会下到你们那里献燔祭和平安祭，但你们必须等七天，直到我到你们那里去，告诉你们要做什么。

因此，一旦扫罗完成了他手上要做的的事情，我认为这是一次军事行动，那么扫罗就要去吉甲，等待撒母耳七天。撒母耳会来献祭，并向扫罗进一步指示主要他做什么，可能是继他最初对非利士人的指控之后。那么，扫罗要做什么呢？好吧，在第 9 节中，扫罗转身离开撒母耳，神改变了扫罗的心。

所有这些征兆在那一天都应验了。所以，事情正如先知所说的那样发生了。当他和他的仆人到达基比亚时，先知们也在那里。

神的灵大能地临到他身上。他加入了他们的预言。很明显，扫罗已经改变了。

人们注意到了，他们说，基什的儿子发生了什么事？扫罗也在先知之列吗？于是，人们注意到扫罗变了。那么，扫罗现在要做什么呢？嗯，在第 13 节，扫罗停止申言后，就去了丘坛。所以，这似乎就是他的手要做的事情。

现在你可能会想，好吧，敬拜上帝总是好的，也许他会敬拜上帝，祈祷，然后出去攻击非利士人。不，事实并非如此。他只是走上去，显然是在做礼拜。

这也是我们将继续看到的对扫罗的刻画。扫罗有时似乎沉迷于宗教仪式、祭祀、誓言以及类似的事情。对他来说，这比简单地服从主更重要。

因此，扫罗没有做撒母耳强烈建议他做的事。他没有攻击非利士人的前哨基地。他没有去吉甲。

这不是稍后的部分。他显然在远处遇到了他的叔叔。扫罗的叔叔问他和他的仆人，你们到哪里去了？寻找驴子，他说。

但当我们发现找不到他们时，我们就去找撒母耳。扫罗的叔叔说，告诉我撒母耳对你说了什么。索尔的叔叔正在这里打探情报。

扫罗回答说，他向我们保证驴子已经找到了。但他没有告诉叔叔撒母耳关于王权的说法。我在扫罗身上没有看到一个人抓住了上帝对他的委托。

我不这么认为。他很犹豫。他很快就会被证明是这样的人。

他在不应该犹豫的时候犹豫了。有时候，当他应该更加谨慎的时候，他却毫不犹豫。他似乎总是违背上帝的旨意。

因此，他没有告诉他的叔叔任何有关被选为国王的事情，也没有做撒母耳建议他应该做的事情。所以，我们想知道，这个人会成为什么样的国王，接下来会发生什么？好吧，在第 17 节中，撒母耳在米斯巴召唤以色列人归向主。请记住，人们一直在等待。

他们较早被送回家。像所有国家一样，他们想要一个国王。撒母耳警告他们国王会做什么，然后他打发他们回家。

显然他们一直在等待官方传票。最后，撒母耳在米斯巴召唤以色列人归向耶和华。他对他们说，耶和华以色列的神如此说。

他提醒他们主为他们所做的一切。我，实际上撒母耳在这里引用了主的话，我把以色列从埃及领出来，我把你们从埃及和所有压迫你们的国家的权力下拯救出来。但你现在拒绝了将你从一切灾难和灾难中拯救出来的神。

你说过，不，任命一位国王来统治我们。他在这一点上引用了人们的话。他们使用米勒这个词，王。

不，任命一位国王来统治我们。所以现在你们要按你们的支派和宗族来到主面前。事实上，这对我来说听起来像是一个判断演讲。

我并不是唯一观察到这一现象的人。主说，这就是我为你所做的。但你却拒绝了拯救你的神。

所以现在来到主面前。但主不审判他们。无论如何，他似乎并不这样做。

但相反，他给了他们扫罗。但有些人提出，我认为他们可能是正确的，这是一种判断形式。扫罗不会成为一个好的领导者。

最终，王权对以色列来说不会有好的结果。撒母耳警告他们，他们的王最终会给他们带来麻烦。因此，从某种意义上说，这是一种判断形式。

主在过去拯救了你。你拒绝了他作为国王。你要求一个像所有国家一样的国王。

好吧，作为一种判断，他会给你你想要的。因此，撒母耳将所有以色列人带到他面前。便雅悯支派是罗得所选择的。

他们不断缩小范围，直到最后，基什的儿子扫罗被罗得选中。主会借着罗得的经历来成就他的旨意。这是他适应的一种文化现象。

于是，他们进一步询问主，那人来了吗？主说，是的，他已经把自己藏在物资之中了。因此，扫罗被正式、公开地选为国王，但没有扫罗。他是找不到的。

他躲在行李之中。所以，我们看到，我们在本章前面的怀疑在这里绝对是正确的。扫罗对成为国王的想法并不疯狂。

当撒母耳第一次向他提起这件事时，他说，我是谁？当撒母耳说，一旦神迹应验，就去做主授权你做的事，但他并没有这样做。他只是登上丘坛敬拜。当他的叔叔开始调查时，他没有说任何有关成为国王的事情。

他来到这里参加活动，但他却躲了起来。于是，他们跑去把他带了出来，他站得比所有人都高。撒母耳对众民说，你们看见耶和华所拣选的人吗？众人之中，没有一个人能像他这样。

他看起来很有国王的气质，不是吗？主已经拣选了他。请注意，撒母耳没有说，你看见国王了吗？吾皇万岁。这就是人们使用的语言。

但撒母耳说耶和华已经拣选了他。从某种意义上说，他们选择了一位国王，但在这种特殊情况下，主决定了这个人是谁。这让人想起申命记第 17 章，主在那里说，当你要求一个像所有国家一样的王时，我不会给你那个。

我将选择我想要的，这就是这里发生的事情。然而，人们高呼：国王万岁。因此，撒母耳提醒他们，主是做出选择的那一位。

在第 25 节中，撒母耳向人民解释了王权的权利和义务。他把它们写在书卷上，放在主面前。然后撒母耳就打发众人回家去。

因此，解释者们在这里争论的一个问题是，王权的权利和义务是什么意思？对此存在一些争论。我们不会详细讨论所有细节，但我确实相信撒母耳在这里所做的是提醒人们神对王权的规则 and 规定。这些可以在申命记第 17 章中找到。

我们在本课的讨论中多次提到这段经文，但我认为我们最好回去阅读申命记第 17 章，从第 14 节开始，以刷新我们对国王类型的记忆。神要赐给以色列的。申命记 17.14，当你们进入耶和华你们神所赐你们的地，得了那地，定居在那里的時候，你们说，让我们立一个王治理我们，像我们周围的各国一样。因此，摩西在《申命记》第 17 章中预计了《撒母耳记上》第 8 章的那一天，以色列人在该章中说，我们需要一位像所有国家一样的王。

摩西是这么说的，当那一天到来时，一定要任命耶和华你的神所选择的一位王来统治你。所以，主在这件事上有主权。你必须向他寻求决定。

他一定来自你们的以色列同胞。不要让非以色列人的外国人凌驾于你之上。此外，国王不得为自己获取大量马匹。

他为什么要这么做？他想要马拉车。这一时期古代近东的主要军队都拥有马匹和战车。但主说，你们的王不会那样做。

我们不会有马和战车。你可以在整本圣经中追踪到马和战车的主题。从红海开始，埃及的马匹和战车从红海出来，耶和华毁灭了他们。

到了征服时期，迦南人有马有车，主就把他们打败了。在士师记第 4 章和第 5 章中，西西拉和他的 900 辆铁车，耶和华击败了他们。这在先知书、智慧文献和诗篇中都有出现。

马匹和战车不能提供安全和拯救。主确实如此。因此，这位国王不会像列国的国王一样，也不会让人民返回埃及以获得更多的马匹。

因为主已经告诉过你，你不可再走那条路。他不能娶太多妻子，否则他的心就会误入歧途。所以以色列国王不应该有大后宫，也不应该有外国妻子。

他们有时会娶外国妻子来巩固联盟之类的。不，以色列国王不会这样做。不得大量积蓄金银，利用职务之便致富。

很多时候他们会在联盟中使用白银和黄金。如果有一个更强大的国王，他们就会付钱给他，他们就会纳贡。我们不会那样做。

因此，申命记第 17 章很明显，当人们要求像所有国家一样的国王时，你可以给他们一个主选择的国王，但他不会像所有国家一样。他不会积累马车、女人和金钱。不。

当他登上王位时（第 18 节），他要为自己在书卷上抄写一份取自利未祭司律法的律法。它要与他同在，他要终生阅读它，以便他学习敬畏耶和华他的神，并

仔细遵守这律法和这些法令的所有字句，而不自以为更好。比他的以色列同胞，远离律法，转向右或左。然后他和他的后裔将长期统治他在以色列的王国。

这就是神希望他的子民拥有的那种君王。我相信，早在《撒母耳记上》第 10 章第 25 节中，当撒母耳向人们解释王权的权利和义务时，他是在提醒他们《申命记》第 17 章所说的内容。所以，主啊，是的，你可以喊叫“王万岁”，但要意识到主赐给你的王不是像所有国家那样的王。

主将继续保持控制。当然，讽刺的是，当人们悖逆上帝时，所罗门却真正成为了和万国一样的国王。它将会分裂成一种非常类似于列国的情况，随着时间的推移，以色列的国王将会变成那样，这将被证明对国家是一种压迫。

你可以在《列王记》中读到这一切。扫罗在被上帝感动的勇士的陪同下，回到了他在基比亚的家。但也有一些无赖。

在希伯来语中，它是彼列的儿子，无价值的儿子。有一些流氓，他们说，这家伙怎么能救我们呢？他们对这里发生的事情并不满意。你可能一开始会想，好吧，他们看到了扫罗的犹豫。

这个家伙，也许很高，也许很帅，但在我看来，他看起来不太像国王，躲在行李里。他们可能指的是这一点，但我认为还有更多的内容。他们听到撒母耳制定了王权的规则，他们意识到，这不是我们所要求的。

他们藐视他，没有给他带来任何礼物。但扫罗却保持沉默。这使我们得出本课的结论，我认为总而言之，我们可以将《撒母耳记上》第 9 章和第 10 章称为“迎接以色列的新王”。

但我们也可以有一个标题，注意你的要求。我们看到这里出现了几个主要主题。即使当他的子民的信心达不到他的期望时，主仍然信实并为他们的拯救做好准备。

我们在这里看到神对他子民的恩典。他们拒绝他成为国王，但他为他们提供了一位领导人，他打算给他们带来安全，并为他们的拯救做好准备。因此，如果

我们想具体说明这一点，我们可以说，即使神认为他的子民缺乏信心是对他权威的拒绝，他仍然维持对他们的承诺。

主认识到他的子民对安全的合理需要，并仁慈地进行干预，以防止他们遭到毁灭。所以，这个故事肯定有积极的一面，但也要小心你对故事维度的要求。主决定他的圣约团体的领导形式。

他会在这位国王的行为施加一些限制，但有时他也会让他的人民尝尝他们想要的纪律形式。记住扫罗就是扫罗。他就是所要求的那个人，但他不会成为一位真正成功的国王。

因此，为了具体说明这一点，我们可以说，当神的子民愚蠢地接受文化规范并拒绝他的权威时，他行使了他的权利，以最适合他们的方式统治他的圣约社区。他不会放弃控制权。但当上帝的子民愚蠢地寻求虚假的安全感并拒绝他的权威时，他可能会通过让他们经历自己行为的后果来惩罚他们。

他们将会通过扫罗获得一些负面的经历。扫罗不会提供以色列所需要的那种安全。所以，这就好像上帝在说，我不会完全给你你想要的东西，一个像所有国家一样的国王。

我正在保持控制。但我要让你尝尝。当你向我索取东西时，你要小心。

我最了解。你想要一些像各国一样闪闪发光的東西。这不符合您的最佳利益。

我将通过扫罗这个人向你们展示这一点，他一开始看起来像国王一样。本课就到此结束。我们将从这里取货。

事实上，我们将进入《撒母耳记上》第 11 章，我们会看到扫罗度过了美好的一天。撒母耳记上 11 章是扫罗最辉煌的时刻。我们将在下一课中从该章开始。

这是鲍勃·奇泽姆 (Bob Chisholm) 博士对撒母耳记 1 章和 2 章的教导。这是撒母耳记上 9-10 的第 7 节。认识以色列的新国王。